

Школьная газета

МБОУ «Буныревская СОШ №14»

Февральский выпуск

«Новости нашего общего дома»



Февраль
Школьная жизнь
Новости страны
Поздравления

Русская зима – 2025

1 февраля команда нашей школы приняла участие в фестивале спорта и



искусств среди сельской молодежи и одержала уверенную победу в спортивном блоке, которая состояла из комбинированной эстафеты, военно - тактической игры лазертаг, конкурса "Буллиты" и стрельбы из электронного оружия.

В общекомандном зачете по всем видам спорта команда была награждена памятным кубком, дипломами и призами.



Сталинградская битва
2 февраля в нашей школе

прошел Всероссийский урок памяти. Учитель истории и обществознания С. А. Рудюк рассказал о мужестве воинов Красной Армии в этом историческом сражении и его значении в мировой истории.

Зеленый светофор

7 февраля обучающиеся начальной школы присоединились к акции "Зеленый светофор", которую проводили страховая компания «Согласие» и



Госавтоинспекция в рамках федерального проекта «Безопасные дороги» в Туле и области.

Ребята уверенно отвечали на вопросы о правилах дорожного движения. На память они получили линейки с изображением дорожных знаков.

15 февраля отмечается День памяти россиян, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.



На торжественной линейке, посвященной этой дате, присутствовал председатель общественной организации ветеранов Афганистана «Дружина» Валерий Григорьевич Шалда.



Мы говорим большое спасибо всем, кто, не жалея себя, встает на защиту нашей Родины, кто охраняет наш мир и покой.

Надо знать историю страны

Активисты ШУС оформили стенд с памятными датами военной истории:



2 февраля – День воинской славы России

8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста.

8 февраля – День памяти Петра I (8 февраля 1725 г. – 300 лет со дня

смерти Петра Великого).

9 февраля 1904 г. – российский крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» героически сражались с японской эскадрой в бухте Чемульпо.

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля 1989 г. – день вывода войск из Афганистана).

16 февраля 1916 г. – русские войска под командованием Николая Николаевича Юденича взяли турецкую крепость Эрзерум.

23 февраля – День воинской славы России – День защитника Отечества. В 1918 году была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

14 февраля отмечается **День книгодарения** — праздник любви к



книгам и чтению. В этот день принято рассказывать о своих любимых историях и писателях и, конечно, дарить близким книги.

Фантастика — увлекательный жанр книг, который позволяет читателям отправиться в путешествие сквозь время и пространство, познакомиться с удивительными мирами авторов и вместе с авторами поразмышлять о будущем.



Ученица 7 класса Куликова А. поделилась своими впечатлениями от прочитанных ею книг в жанре фантастики.

Девочки 5-6 классов инсценировали басни И.А. Крылова

Навсегда

Ко Дню Защитника Отечества в школе организовано проведение киноуроков. А самое главное – мы приглашаем депутатов МО города Алексина.

17 февраля к нам в гости пришел замечательный человек, депутат



муниципального образования города Алексина Ретуев Егор Николаевич. Вместе с учащимися 6 класса посмотрели фильм "Навсегда", обсудили интересные моменты, высказали свое мнение об увиденном. Фильм «Навсегда» рассказывает о смелости и отваге. Эти качества, необходимы сегодня не только в минуту опасности, но и каждому, кто дорожит памятью о своих близких, историей своей семьи, своего народа, своей страны.

Подарок солдату



Мальчики и девочки разукрасили акриловыми красками предоставленные фанерные контурные заготовки четырех видов: Чебурашка, Олимпийский Мишка, два вида Матрёшек.

Дети подарили нашим защитникам частичку своей любви.

День родного языка

Язык любого народа – это уникальное хранилище самой ценной информации о человечестве. Во всем мире существует более 7000 языков, свыше 40% из них находится на грани исчезновения.

Наша задача – сохранить их, узнать о жизни поколений без языка просто не возможно!



Курс молодого бойца

20 февраля в молодежном пространстве Этаж состоялась патриотическая



квест-игра, посвящённая Дню Защитника Отечества. Ребята преодолели 10 станций, выполняя различные задания. Для этого им понадобилась хорошая память, внимание, логическое мышление.

Мастер – класс



Школьники – частые гости СДК «Буныревский». В этот раз третьеклассников пригласили на мастер-класс по изготовлению куклы-оберега "Желанница".

В начале мероприятия ребята узнали историю о магической помощнице, ее значении, как правильно загадывать желание и как ухаживать за куклой. Загадав самые заветные мечты, участники принялись с усердием мастерить каждый свою Желанницу.

Профориентация

21 февраля восьмиклассники нашей школы посетили ГПОУ ТО



"Алексинский химико - технологический техникум".

Для ребят провели викторину "Профессий много в мире есть", экскурсию и показали макеты БПЛА, которые были сделаны с помощью 3-D принтера.

Это надо знать

Иллюстрация с сайта: <https://www.prlib.ru>



10 февраля в нашей стране отмечают День памяти Александра Сергеевича Пушкина. Именно в этот день, 10 февраля (29 января по старому стилю) 1837 года, от смертельного ранения, полученного на дуэли, скончался один из самых авторитетных литературных деятелей первой трети XIX века.

В здании Государственного центрального музея современной истории России прошла церемония открытия выставки «Окна ТАСС. Искусство побеждать».



Рассекреченные документы по Крымской конференции 4-11 февраля 1945



года (по материалам Архива внешней политики Российской Федерации). В этом году исполняется 80 лет Ялтинской конференции союзных держав, когда три лидера «большой тройки» антигитлеровской коалиции — Иосиф Сталин, Франклин Рузвельт и Уинстон Черчилль — определяли послевоенное мировое устройство.

Н.А. Нарочницкая: «Ситуация в Ялте была уникальной, она соответствовала уникальности пережитого»

По материалам Российского Исторического общества

Поздравляем



Всенародный праздник, который дарит радость и уверенность в будущем страны. В этот великий день поздравляют всех защитников от мала до велика.



С праздником, друзья!

С прекрасным праздником
весны
Мы Вас сердечно
поздравляем.
Здоровья, счастья и любви
От всей души мы Вам
желаем!



Когда вокруг звенит капель
И раздаётся птичек пение,
Почувствуйте весны приход —
Примите наши поздравления!

